3BIT
PO ONMUTYBAHHS 3100yBa4iB OCBiTH APYyroro (MaricrepcbKoro) piBHs
crneniagabHOCcTi 024 Xopeorpadgist 11010 AKOCTI BUKJIAJAHHSA HABYAJIbHOI
pucuMIuting «Opramizanis i pexxucypa xopeorpadgivynoi aissibHocTi. I kKype.» 'y
JIIY®K imeni IBana bodepcbkoro

B onurtyBanHs B350 ydacTth 66,6% cTyneHTiB, sIKi Hajaad BIAMOBIALI Ha 14
3alUTaHb AHKETH.

ITix yac Bignmoai Ha 1 mutanHsa aHkeTH «OI[1HITh CBOE BPAXKEHHS Bl HABYAJIHHOT
aucuuiutiny 3a 10-tu 6anpHOIO mikaiow (1 - HemoTpiOHa /i MaiOyTHBOT podecii,
HerrikaBa; 10 — Haja3BU4aliHO MOTPiOHA 1 IliIKaBa HaBYaJbHA JUCIUIUIIHA)» CTYACHTH
y CEpeIHhOMY OLIIHWJIM CBOE BpaXKEHHs BiJ HaBUaIbHOI qucturuiing Ha 10 Gamis.

3a pe3ynbpTaTaMy ONMUTYBaHHS HA 2 TUTaHHS «YM TONUIBHO MigiOpaHa TeMaThukKa
HapuanbHOi nuctumuiinu.» Tak 100% cTyneHTIiB BiA3HAYaOTh, M0 MEpPEBaKHA
OLTBIIICTh TEM € HEOOX1THUMHU, KOJEH 31 CTYJICHTIB HE BIJJ3HAYUB, 1110 YaCTHHA TEM
BXKJIMBI JJ1s1 TpodeCiiiHOr0 BJOCKOHAJIEHHS Ta, 110 HEJJOCTAaTHLO TEM, 1110 HeOOXiIH1
1151 podeciiiHOro BJOCKOHAJICHHS.

100.0%

= [lepeBarkHa biNbLWiCTb TeM € HEOOXiAHMMM
= YacTnHa TemM BaXKAuBi Ans npodeciiHoOro BAOCKOHANEHHA

B HepocTtaTHbO TeM, WO HeobXiaHi Ans npodeciiHOro BAOCKOHANEHHSA
Puc. 1. Uu goninbHO migiOpaHa TeMaTHKa HaBYAIbHOI TUCITATIIIHH ?
Ha 3 nutanns «Yu Bmano migiOpano 3MiCTOBHE HATOBHEHHS TEM HABYAILHOT

muctutninu?» Tak 100% cTyaeHTIB BiANMOBUIH, IO TEpeBa)KHA OUIBIIICTh TEM
MaroTh I1iKaBe Ta iIHPOPMATUBHE 3MICTOBHE HAIIOBHEHHS.



3 1000%

= [lepeBarkHa 6i/bLWICTb TEM MatOTb LiiKaBe Ta iHGOPMaTMBHE 3MICTOBHE HanoBHEHHS
= YacTnHa Tem MatoTb LiikaBe Ta iHGopMaTMBHE 3MiCTOBaHe HaNnoOBHEHHSA

= HeoCTaTHBbO TEM, LLLO MatoTh LiiKaBe Ta iHGOpPMaTMBHE 3MiCTOBaHE HaNMOBHEHHSA

Puc. 2. Uu Bnasio nigibpaHo 3MiCTOBHE HAMIOBHEHHSI TéM HaBYAJIbHOT
MUCIUAIUIIHU?

[Tin ygac BigmoBiai Ha 4 nutaHHsd aHkeTH «OIiHITE (GOPMHU BUKIAAAHHS
HaB4YaIbHOI aucuumuiind 3a 10-tu OGanpHor mikanoro (1 - 3acrapimi; 10 —
IHHOBAIIIIH1)» CTYACHTH y CEpPeAHbOMY OLIHUIN (OpPMY BHKIIAIaHHS HaBYAIbHOL
nucuumriay Ha 10 Oairis.

ITix gac BigmoBiAl Ha 5 nmutanHs aHKeTH «OIIHITH CHCTEMY OI[IHIOBaHHS 3HAHD
i BMiHb B MeXaxX HaBYaJlbHOI AUCHUIUTIHK 3a 10-Ti OampHoro mmikajgorw (1 —
HeoO’ekTHUBHa, He3pydHa; 10 — 3pydHa Ta Taka, 10 OO0 €KTHBHO OIIIHIOE Bally
MiITOTOBJICHICTB) » CTYAEHTH y CePEIHhOMY OIIHUIN CUCTEMY OI[IHIOBaHHS 3HAHb 1
BMIHb B MeXaX HaBYaJIbHOI nuciuiuiigad Ha 10 Oamis.

[Tix gac BianoBini Ha 6 mutaHHS aHKeTH «CPOPMYITIONTE CBOIO AYMKY IIOJIO
n1000py 3aBIaHb i1 KOHTPOJIO B MeKaxX HaBUaIbHOT quctuiuiinu» 100% ctyaeHTiB
BIIOB1IM, 110 3aBJaHHS I[IKaBl 1 BAMAratoTh TBOPYOTO Ta AaHAJITHYHOTO MiAXO0IY.

OnNTMManbHUI piBEHb CKNAAHOCTI 3aBAaHb A1A
KOHTPO0, CMOHYKAOTb NOLLYKY

0%
OnTMManbHa KiNbKicTb 3aBAaHb A4 KOHTpoato 0%

LlikaBi 3aBAaHHA, BMMaratoTb TBOPYOTro Ta
' IR 100%

aHaniTMYHOro nigxoay

HaaTo cknagHi 3aBAaHHsA 0%

3aBAaHHA CTEPEOTUNHI, HEeLLiKaBi A1A BUKOHAHHA 0%

CTucni TepMiHW BUKOHAHHA 3aBAaHHA ANA
KOHTPOO

0%
HaamipHa KinbkicTb 3aBgaHb Ansa KOHTpoato 0%
0% 20% 40% 60% 80% 100%  120%

Puc. 3. ChopmymioiiTe CBOIO AYMKY IIOA0 JA000pPY 3aBIaHb ISl KOHTPOIIO B
MeKaxX HaBYAITHHOT JUCIIUATUTIHH.



Ha 7 nutanns anketu «Hu moeqHaHO B AUCUMIUIIHI TEOPETUUHUN MaTepian 3
CydacHUMH npukiagamMu 3 npaktuku?» Taxk 100% cTyneHTIB BIANOBUIM, IO
MOEJHAHO B JAUCUUIUIIHI TEOPETUYHUN MaTepiaid 3 CyYaCHUMH NpPHUKIAJaMH 3
MPAKTUKH.

= Tak = Hi = BaKo Bignosictn

Puc.4. YUn moenHaHO B NWUCUMWIUTIHI TEOPETUYHHU Marepial 3 CydacCHUMHU
MPUKIIAJaMH 3 TIPAKTUKH ?

Ha 8 nuranusa anketu «CopmynnroiTe CBOIO JTYMKY HIOAO CITIBBIIHOIICHHS
TUCTaHIIWHUX ¢GOopM HaBuaHHs (0e3 KOHTAKTy 3 BHUKIAgadeM) 3 HaBYAIBHOI
IUCIUIUIIHK Ta (OPM HABUaHHs, IO TependayaroTh KOHTAKT 3 BHKIJIAJauyeM
(aynutopHi Qopmu HaBYaHHS a00 BHUKOPHCTaHHS Bineo3B’sa3ky). Tax 100%
CTYZEHTIB BIJMOBILIH, 11O CITIBBIAHOIICHHS PI3HUX HAaBYaHHS ONTUMAJIbHE.

= [TepeBakHa KiNbKicTb pOPM HaBYaHHA AMCTaHLiHOI popmu
= HepocTaTHA KiNbKicTb OPM HaBYaHHA AWCTaHLinHOT dopmu

= CniBBigHOLWEHHSA Pi3HUX GOPM HAaBYAHHA ONTUMAIbHE

Puc.5. ChopmynroiiTe CBOIO TyMKYy MIOJAO CIIBBIIHOMICHHS JIUCTAHI[IMHUX
¢dbopm HaBuaHHS (0€3 KOHTAKTy 3 BHKJIaJadeM) 3 HaBUAJIbHOI JUCIUIUIIHU Ta GopMm
HaBYaHHA, 10 TNepea0avaloTh KOHTAKT 3 BUKIaAadeM (ayauTopHi (OpMH HaBUAHHS
a00 BUKOPHUCTaHHS BiJICO3B’SI3KY)

3a pe3ynbTaTamMu OMUTYBaHHS Ha 9 muTaHHA Oyio 3’sicoBaHO «OIiHITH SKICTh
HAaBYAITLHOTO MaTepiary 3 HAaBYAJbHOI TUCIIUIUTIHA Ha CAWTi JUCTAHI[IHHOTO HABYAHHS



3a 10-tm OanpHOMO miKanow (1- HaliHWxkuMii piBeHb; 10 — HaWBUIIUN pIBEHB)»
CTYJIEHTH OLIIHUJIM SKICTh HAaBUAJIBbHOI'O MaTepiajy 3 HaBYaJIbHOI JUCLUUIUIIHK Ha
CalTl AUucTaHLiitHOro HaBuaHHs Ha 10 Ganis.

Ha 10.1. nutanHa «OLiHITh CBOE Bpa)X€HHA BiJ poOOTH BUKJagaya-ieKTopa
3a 10-tu 6anpHOMO mIKayow (1 - He BUMpaB/IaB MOiX OYIKyBaHb, BUKJIAJIa€ HEIIKABO;
10 — poGoTa BuKIagaya BUKJIMKAE HA/I3BUYANHE 3aI[IKaBICHHS )» CTYJICHTHU OLIIHUIN
CBO€ Bpa)XeHHS BiJ] p0OOTH BUKJIaJaya-i1ekTopa Ha 10 Oanis.

Ha 10.2. nutanas «OLiHITh CBOE BPa)K€HHS Bl poOOTHM BUKIAnaya, SIKUM
MIPOBOJIMB CEMIHAPCHKI 3aHATTS (IpaKkTUUH1/madopaTopHi 3aHATTA) 32 10-TH OanbHOIO
mkanoto (1 - He BuIpaBIaB MOiX OYIKyBaHb, BUKJaJae HelikaBo; 10 — poborta
BUKJIaJlaya BUKIMKA€ HAJ3BUYAHE 3al[IKaBJICHHSA)» CTYIEHTU OLIHWIN CBOE
BpaXX€HHs B11 poOOTH BUKJIaJaya, IKMil MPOBOAUB ceMiHapChKi 3aHATTS Ha 10 GamiB.

Ha 11.1. nutanus «OuiHITh HACTYMHI SKOCTI BHKJIaAada-iekropa 3a 10-tu
O6anpHOIO IKanoio (1 — HalHWK4YUK piBeHb; 10 — HaWBUIIMI PIBEHb)» CTYIEHTHU
OI[IHUJIU KOMYHIKaOeNbHICTh, aJaNTUBHICTh (3AaTHICTh MPHCTOCOBYBATUCH 10
cuTyarlii), 00’€KTUBHICTb, OPaTOPCHKI 31I0HOCTI Ta YMIHHS JOCTYIHO BUKJIAIaTH
Martepian BUKIaaada-jaekTopa y 10 6amis.

Ha 11.2. nutanns «OmuiHITP HACTYIHI SKOCTI BHIKJIajgada, SKMM TPOBOJUB
ceMiHapChKi 3aHATTA (MpakTU4H1/IabopaTtopHi 3aHATTA) 32 10-TH OAIBHOIO IIKAJIO0
(1 — wadHwkumii piBeHb;, 10 — HaWBUIMI piBEHB)» CTYAEHTH OLIHUIN
KOMYHIKa0eJbHICTh, aJalTUBHICTh (3aTHICTh NPUCTOCOBYBATHCH JIO CHUTYaIlii),
00’ €KTHBHICTh, OPAaTOPCHKI 3AI0HOCTI Ta yMIHHS JOCTYIHO BHUKJIAIaTH MaTepial
BUKJIaja4ya, SKUU MPOBOIUB CeMiHApChKi 3aHATTA y 10 Oais.

Ha 12 nuranns «BuciaoBite cBOi moOa)kaHHS MO0 BIOCKOHAJICHHS 3MICTY
HAaBYAJIPHOT JUCHMIUTIHUA, POOOTH BHUKJIajada, CUCTEeMH KOHTpoJto Tomo». 100%
CTYJICHTIB BIATIOBLIH, 1110 Bce 100pe Ta moOakaHb HEMAE.

Bce nobpe/nobaxarHb Hemae NI 100%
MoKpaLLMTX HAOYHICTb (Bi3yanisauito) 0%
BAOCKOHaNIUTU CMCTEMY OLLiHIOBAHHA 0%
3amiHnTM 060B'AI3KOBI 3aBAAHHS 3 ANCLUMNIHK 0%
3MeHWNTN 06CAr HaBYa IbHOI ANCUMUMNIHN 0%
36inbWwWKNTN 06CAr HaBBYANbHOT AUCLUNAIHM 0%
MoKpalmMTM NOEAHAHHA TEOPETUYHOI Ta MPAKTUYHOI... 0%
MoKpawmTV BUKNaAaHHA maTepiany 3 meToto.... 0%
MoKpalmT piBeHb KOMYHIKaL,ii MiXK BUKnagadyemi... 0%

MoKpaLMTH piBeHb AOCTYNHOCTI BUKNAAAHHA... 0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Puc. 6. BucnoBits cBoi mobakaHHs 1070 BJAOCKOHAJIEHHS 3MICTy HaBUaJIbHOT
JTUCIUIUIIHA, pOOOTH BUKJIaa4ya, CHCTEMH KOHTPOJIIO TOIIIO.



B nporeci onuryBanns Ha 13 nutanas «YUu obpanu 6 Bu y MailOyTHbOMY AJis
BUBYEHHS IHITY AUCIUIUTIHY, JIEKIIHHUN KypC 3 SIKOi YATA€ TaHUW BUKIAga4?» OyJo
3’sgcoBaHo, mo 100% cryaeHTiB oOpanu 6 B MallOyTHbOMY /Jii BUBYEHHS I1HIIY
JTUCHUIUTIHY, JEKIIMHUN KypC 3 SIKOi YUTa€e JaHUW BUKJIagay.

= Tak = Hi = BaKo Bignosictn

Puc.7. Uu o6panu 6 Bu y MalOyTHHOMY JJIsl BUBYEHHS IHINY JIUCIUILUIIHY,
JEKIIHHUN Kypc 3 K0T YUTa€ JaHUN BUKJIaaay?

Amnani3 Bigmosiaedt Ha 12 mutanus «Yu oOpanu O BM y MaWOyTHbOMY IS
BUBYEHHs 1HIIY JHCIUIUIIHY, CEeMIHApChKi 3aHATTA (MpaKTU4YHI/TabopaTopHi
3aHATTS) 3 SAKO1 yMTae aaHui Bukjiagad?» nokazaB 100% ckazamu, mo obpanu 0 y

MaiiOyTHbOMY [IJI1 BUBYEHHS 1HINY JAUCIHUIUIIHY, CEMIHAPCHKI 3aHATTS 3 SIKOi YUTAE
TaHUM BUKJIAgad.

= Tak = Hi = Ba)kko Bignosictn

Puc. 8. Uu o6panu 6 Bu y MallOyTHROMY 7151 BUBUCHHS 1HIITY TUCITUTUIIHY, IKY
yUTac JaHWUN BUKJIagay?



